Τίτλος

Η σύνδεση του Αθλητισμού και της Φυσικής  Άσκησης με την Ψυχική Υγεία σε ευρωπαïκό επίπεδο
lead
Το ευρωπαικό έργο MENS Project αναδεικνύει τη σύνδεση των δυο πεδίων μέσα από  δράσεις και πρωτοβουλίες που θα παρουσιαστούν στο Συνέδριο της 14ης Ιουνίου, 2018.

κείμενο
Ο φορέας Κοινωνικές Συνεταιριστικές Δραστηριότητες Ευπαθών Ομάδων - ΚΣΔΕΟ «ΕΔΡΑ» δραστηριοποιείται στον χώρο της Ψυχικής Υγείας από το 2001. Μέσα σε όλα αυτά τα χρόνια έχει λάβει μια σειρά σημαντικών πρωτοβουλιών που αφορούν στις υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας, την προάσπιση των δικαιωμάτων των ευπαθών ομάδων και την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινού σε θέματα Ψυχικής Υγείας. Η ΚΣΔΕΟ «ΕΔΡΑ» διευρύνει  μέσα από εθνικής αλλά και ευρωπαïκής εμβέλειας προγράμματα το πεδίο δράσης της  ενισχύοντας νέες μεθόδους προσέγγισης για την πρόληψη και την αντιμετώπιση ψυχικών νόσων. 

Σημαντική πρωτοβουλία αποτελεί το ευρωπαïκό έργο MENS Project, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Eυρωπαïκή Επιτροπή στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+. Στόχος του MENS Project  είναι η ανάπτυξη ισχυρών θεσμικών διαδικασιών σε ευρωπαϊκό επίπεδο, που αφορούν στη σύνδεση της Φυσικής Άσκησης και του Αθλητισμού με την πρόληψη, τη θεραπεία και την αντιμετώπιση του κοινωνικού στίγματος στον τομέα της Ψυχικής Υγείας. Στο MENS Project,  με συντονιστή την ΚΣΔΕΟ «ΕΔΡΑ», συμμετέχουν 14 φορείς ψυχικής υγείας από 11 χώρες, ο Δήμος Γαλατσίου καθώς και  η Σχολή Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του ΕΚΠΑ καθώς.

Στο καταληκτικό Συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στις 14 Ιουνίου 2018 θα παρουσιαστούν οι δράσεις και τα αποτελέσματα του έργου:

1. Έρευνα

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από τον Οκτώβριο μέχρι και τον Νοέμβριο του 2017 και ολοκληρώθηκε με 2.656 συμμετέχοντες από 12 ευρωπαϊκές χώρες. Τα αποτελέσματα της, μέσα από δομημένα ερωτηματολόγια  προς  λήπτες υπηρεσιών ΨΥ,  φορείς αθλητισμού και ΨΥ και το γενικό κοινό, αποτύπωσαν την εμπειρία αλλά και τις επικρατούσες αντιλήψεις σχετικά με τη συμβολή της φυσικής άσκησης και του αθλητισμού στην ψυχική υγεία. 

2. Καμπάνια ενημέρωσης 

Η καμπάνια «Life is Like a bike» βασίστηκε στα αποτελέσματα που προέκυψαν μέσα από τη συγκεκριμένη ευρωπαïκή έρευνα από την οποία προκύπτει μια θετική στάση απέναντι στη σύνδεση  «αθλητισμού/άσκησης & ψυχικής υγείας», αλλά παράλληλα και μια έλλειψη κινήτρου ή εμπεριστατωμένης γνώσης. Επομένως, η καμπάνια «Life is Like a Bike» διαθέτει έναν ενημερωτικό, αλλά και ενθαρρυντικό χαρακτήρα, για να προσφέρει μια έγκυρη πληροφόρηση σε όσους έχουν δεν το επιχειρούν, μια ηχηρή επιβεβαίωση για όσους έχουν υιοθετήσει μια δραστήρια καθημερινότητα, αλλά και μια περαιτέρω ενίσχυση των υφιστάμενων πρωτοβουλιών. 

 3. Υπόβαθρο πολιτικής για τη σύνδεση των δύο πεδίων
Παρουσίαση 12 κειμένων-θέσεων για τις βασικές πτυχές σύνδεσης Φυσικής ‘Άσκησης και Ψυχικής Υγείας που συντάχθηκαν από τους εταίρους του έργου.  Ο τόμος  που περιλαμβάνεται στα υλικά του Συνεδρίου περιλαμβάνει, εκτός από τα κείμενα-θέσεων, εκτεταμένες βιβλιογραφικές αναφορές και  τις ισχύουσες πολιτικές και εφαρμοζόμενες πρακτικές σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

4. ENALMH Network

H ίδρυση του Ευρωπαϊκού Δικτύου ENALMH, με την ιδιαίτερη συμβολή της ΚΣΔΕΟ ΕΔΡΑ, με στόχο τη σύνδεση των πεδίων του Αθλητισμού και της Ψυχικής Υγείας και την παράλληλη διοργάνωση αντίστοιχων δράσεων σε όλη την Ευρώπη.  

Το Συνέδριο πραγματοποιείται σε μια περίοδο όπου συντελούνται σημαντικοί μετασχηματισμοί στο κοινωνικό πρόσωπο της Ευρωπαϊκής Ένωσης προσφέροντας πιο δυναμικά από ποτέ το έδαφος για την ανάπτυξη ενός κινήματος «Active Living for Mental Health» το οποίο έχει σίγουρα πολλά να προσφέρει σε μια περίοδο που τα ποσοστά των  ψυχικών διαταραχών συνεχώς αυξάνονται. 
*Πληροφορίες Συνεδρίου

Ώρα: 9 π.μ – 5 μ.μ
Τόπος:  Αμφιθέατρο «Αντώνης Τρίτσης», Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων, Ακαδημίας 50
Διευκρινίσεις-Δηλώσεις συμμετοχής: Ιωάννα Ζυμαρίτη, ioannaedra@gmail.com 
